3.1.

3.2.

3.3.

3aBIaHHS JIJII CAMOCTITHOTO BUKOHAHHS

3uaittn po3B’sA30K 3a1a9i Korri:
Ut = Ugy,
Ul = 2%, Usli—o = 1 —sinz.

Ugy + 2COS TUyy — sin®

TUyy — sinzu, = 0,
Ugy — 2SIN TUygy — (3 + cos? x) Uyy + Uy + (2 —sinz — cosx) u, =0,
—X

W, Y)|y=cosz = 0, Uy(Z,y)|y=cosz = € * cos .
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3aBaaHHS JIJIsI CAMOCTIITHOIO BUKOHAHHS

SHaiiTi po3B’A30K 3aaa1i Komii:

34 Ut = Ugy + 67 35 Ut = 4“3:1; + I‘t,
vy o B 5. o B
Ulp—g = T°, Ut|i=g = 4. Uljmg = %, Uplj=0 = .
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{1 = e b2 R
Ulp—o = sinz, ugli—g = cosx.

3 Xr
Uyt = Ugy + SIN T, Ut = Ugy + €7,
3.7. _ 3.10. |
Uli=o = sinz, usli—g = 0. Ulp—o = sinz, ugli—g = = + cos .

U|t:0 =0, Ut|t:0 = 0.

2 : 2 :
U = A Uy, + 81D (OT) Upt = A" Uyy + SIN (OT) ,
3.8.{ " o (oz) 3.11.{ " o (o)

uli=o = 0, utlt=o = 0. uli=o = 0, utlt=—o = 0.
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SaBmaHHA JIsI CAMOCTIITHOIO BUKOHAHHS

SHalTH PO3B’sI30K 3MilIaHUX 3a/a4 JJIsi XBUJIbOBOT'O PIBHSIHHA Ha BiAPI3KY:

(utt:cﬂum, O<z<l,t>0

3.12. < . 15%15 T

u(x,0) = sin BTAL u(z,0) = cos Tid u(0,t) = u,(l,t) = 0.

’

U = A Upy, 0 <2<, t>0

3.13.¢ 3 5

u(x,0) = cos EI, ur(z,0) = cos T+ cos —nz, u,(0,t) = u(l,t) = 0.
21 21 21

Uy = 49Uy,

u(z,0) = 3sin 2wz, u(x,0) = 21nsin 3wz, u(0,t) = u(4,t) = 0.

315 Ut = AUy,
(2, 0) =0, w(z,0) = 18msin 9nz, u(0,t) = u, (3/2,t) = 0.

=9 TT s
3.16.{“” Y

3.14.

u(z,0) = x(x —1/2), w(z,0) =0, u(0,t) =u(1/2,t) = 0.
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3aBIaHHS JIJII CAMOCTITHOTO BUKOHAHHS

3acTtocoBytoun opmyny Kipxroda, 3naiiTu po3s’a3ku 3a1a4 Kot /1 XBu-
JIbOBUX PIBHSAHL Y ITPOCTOPI:

41 Ut = 4 (uxm + Uqyyy + uzz) ) A4 Ut = 25 (u:L‘CE + Uqyyy + uzz) )
Uli=o = 0, usli=o = (z — 2y + 2)% Ul=o = Ut|i=o = cos /22 + Y% + 22
45 Ut = 9 (Ugg + Uyy + Usz) L Ut = (Ugg + Uyy + Uzz) + 22y 2,
o = 0, wli—o = (x +y — 2)°. Ulimg = 22 + y? — 222, wyly—o = 1.
i3 {utt = 16 (ugy + uyy + uss) , ) 6. {Utt = (Uga + Uyy + uzz) + et

u‘tzo = ut‘t:() = (1‘2 + y2 + 22 u|t:0 = ut|t:0 = 0.
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SaBagaHHS 1JisSI CAMOCTIHOIO BUKOHAHHS

Cxopucrasmucst popmysioro [lyaccona, snaiitu po3s’sasku 3aga4d Kol st
XBUJIBOBUX PIBHAHDb Ha, IIJIOIIUHI:

AT Uy = a® (Ugy + Uyy) 410 Uy = a? (U + Uyy)

uli=o = 0, wli—o = (22 + y)*. uli—o =0, wli—o = (z — y)*.
LR S A AN S

Uli—o = 20° — y°, Ugl—o = 207 + y°. Uli—0 = T, Utli—0 = Y.

L0, {utt = a2 (U + Uyy) Lo {uﬁ = 3 (U + Uyy) + 2+ P,

2
Uli—0 = Uyli—0 = (1'2 + y2) : ul—g = %, Uli—o = y°.
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SaBmaHHA JIsI CAMOCTIITHOIO BUKOHAHHS

Posp’sazaTn 3mimmani 3aja49i /1 XBUJILOBOTO PIBHIAHHS Y MTPAMOKYTHUKY
rutt = 9Au,

413.q u(z,y,0) = 2y(4 — 2)(5 — y), w(r,y,0) =0,

Ul =0 = Uly=0 = u|s=4 = uly=5 = 0.

uy = 4Au,

414 u(r,y,0) =23 — 2)(4 — y), w(z,y,0) =0,

\u|x=0 = u‘yZO = Uly=3 = u|y=4 = 0.
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3aBJjaHHS JIJIsSI CAMOCTITHOIO BUKOHAHHS

Posp’si3aru 3MmilaHi 3a1a4di Jij1si XBUJIbOBOT'O PIBHAHHS Y KOJII

(
uy = 3Au, 0<r <23,
4.15. <

1 r\2
u(r,0)==(1- , ug(r,0) =0, u(23,t) =0.
| 0) =3 <1 (23) ) (r,0) = 0, u(23,) =0

uy = 20u, 0<r <24,
4.16. <

\u(r, 0) = % (1 - (if) g, 0) = 0, u(24,1) = 0.
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